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16η Συνάντηση Βυζαντινών Χορωδιών στον Βόλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ο Σύνδεσμος Ιεροψαλτών της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος 
και Αλμυρού «Όσιος Ιωάννης ο Κουκουζέλης» διοργανώνει την 
16η Συνάντηση Βυζαντινών Χορωδιών που θα 
πραγματοποιηθεί το Σάββατο 13 Δεκεμβρίου 2025 στις 6:30 
μ.μ. στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου.

Θα συμμετάσχουν οι εξής Χορωδίες:

Α. Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και 
Αλμυρού με χοράρχη τον Πρωτοψάλτη του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Βόλου, κ. Δημήτριο Χατζηγεωργίου.
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Β. Ψαλτριών «Αι Άδουσαι», με χοράρχη την Δομεστίκαινα κ. Σέβη Μαζέρα-Μάμαλη.

Γ. Ελληνική Βυζαντινή Χορωδία με χοράρχη τον Πρωτοψάλτη του Ιερού Ναού 
Αγίου Γεωργίου Παπάγου, κ. Γεώργιο Κωνσταντίνου.

Δ. Του Συνδέσμου Ιεροψαλτών της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού 
«Όσιος Ιωάννης ο Κουκουζέλης», με χοράρχη τον Πρωτοψάλτη του Ιερού Ναού 
Αναλήψεως του Χριστού Βόλου κ. Δημήτριο Κατσικλή.

Το Φεστιβάλ εντάσσεται στην μέριμνα της Τοπικής Εκκλησίας, για την καλύτερη 
δυνατή πνευματική προετοιμασία Κλήρου και λαού, ενόψει των εορτών του Αγίου 
Δωδεκαημέρου.

Την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου 2025 στις 7:15 π.μ. η Pemptousia TV θα 
μεταδώσει τον Όρθρο και την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνατίου σε απευθείας σύνδεση με τον Ιερό Ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου.

Τα αναλόγια θα πλαισιώσουν η Ελληνική Βυζαντινή Χορωδία, με χοράρχη τον κ. 
Γεώργιο Κωνσταντίνου, και η Χορωδία του Συνδέσμου Ιεροψαλτών, με χοράρχη τον 
κ. Δημήτριο Χατζηγεωργίου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας θα τελεστεί Αρχιερατικό Μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως των μακαριστών Πρωτοψαλτών και Διδασκάλων της Βυζαντινής 
Μουσικής: Εμμανουήλ Χατζημάρκου, Λυκούργου Αγγελόπουλου και Μιχαήλ Μελέτη, 
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τιμώντας τη μνήμη και την ανεκτίμητη προσφορά τους.



(Κεντρική φωτογραφία αρχείου)


